
7 4.595,-

mit der Harley-Davidson® durch 

Südafrika
Unsere Inklusivleistungen:
● Linienflug ab/bis Frankfurt nach Kapstadt in der Economy Class 

(Umsteigeverbindung möglich)
● alle deutschen und südafrikanischen Flugsicherheitsgebühren
● Kerosinzuschläge Stand 04/2006
● 12 Übernachtungen in guten/gehobenen Hotels/Guesthouses laut

Reiseprogramm
● 12 x Frühstück großteils als Büffet
● Stadtrundfahrt Kapstadt mit Tafelberg (wetterabhängig)
● Besuch einer Straussenfarm mit BBQ
● Weinprobe mit Lunch
● Besuch einer Roibos-Teeplantage und von Thermalquellen
● Eintrittsgelder für Tsitsikamma NP und West Coast NP
● Pirschfahrt im Addo Elephant Park
● Harley Big Twin Motorradmiete für den angegebenen Zeitraum inkl.

freier Meilen, Haftpflicht und CDW (ähnl. Vollkaskoversicherung), die
Selbstbeteiligung beträgt 10.000 ZAR (ca. 1250 Euro)

● 1 Mio. Euro Zusatzhaftpflichtversicherung
● 24 Std. AAA Roadside Assistence
● Deutschsprachige Tourbegleitung ab/bis Kapstadt

während der Motorrad-Tour durch einen erfahrenen Motorrad-Guide
● Begleitvan während der ganzen Motorradtour mit lokalen Guide
● Abschlussabendessen im Africa Cafe
● Erinnerungsfoto im DIN A 3 Format
● Reiseführer und Kartenmaterial
● Reiserücktrittskostenversicherung
● Sicherungsschein für Pauschalreisen
Exklusive sind:
● Ausgaben des persönlichen Bedarfs, Benzin, Öl, Eintrittsgelder für

weitere Attraktionen bzw. Parks, Trinkgelder etc.
Mitzubringen sind:
● Helm und Regenbekleidung
Besonderheiten:
● Linksverkehr

Kommt einfach
mit, auf eine
klassische
Motorradtour
durch einen der
schönsten Teile
des schwar-
zen Kontinentes
nach Südafrika.
Er„Fahrt“ eine
tolle geführte
Tour mit einem
unserer Süd-
afrika Kenner als Reisebegleiter und der Kult-Motorrad-
marke überhaupt

„Harley-Davidson®“.
Wir haben für Euch eine gut durchgeplante Tour vorberei-
tet, die jeden Tag eine ordentliche Anzahl an Kilometern
zum Motorrad fahren vorsieht, aber auch die Sehenswür-
digkeiten am Rande nicht zu kurz kommen lässt. Bei den
Hotels haben wir auf eine gute Mischung zwischen guten
und gehobenen Mittelklassehotel, Guesthouses und Lodges
Wert gelegt, diese Zeichnen sich oft durch Ihre hervor-
ragende Lage aus. Mit unserem Partner Harley-Davidson®

authorized rentals™, verfügen wir über eine hervorragende
Auswahl an neuesten Modellen, die alle bestens vorbereitet
sind. Als weiterer Vorteil wird die ganze Tour von einem Van
begleitet, hier wird das ganze benötigte Gepäck während der
Tour untergebracht und es können je nach Platzverfüg-
barkeit auch Begleitpersonen im Van mitfahren – für Euch
heißt das Motorrad fahren pur!

HARLEY-DAVIDSON®

MOTORCYCLE TOURS
WORLDWIDE POWERED BY

H
b

m
GBEST CITY TRAVEL

www.ride-a-harley.com

Reisepreis: Im Doppelzimmer 
pro Person als Fahrer

7 4.595,-
Im Doppelzimmer
als Beifahrer 72.995,-
Einzelzimmerzuschlag:  F 545,–
1/2 Doppelzimmer sind bei Verfüg-
barkeit auf Anfrage möglich!

Aufpreis für innerdeutsche Zubringerflüge und
Abflüge ausserhalb Deutschlands auf Anfrage!

Die Legende lebtDie Legende lebt

Termin 1: 14.11. – 28.11.2007
Termin 2: 26.01. – 09.02.2008

Termin 3: 29.03. – 12.04.2008
Termin 4: 01.11. – 15.11.2008

Termine 2007/2008
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Unser exklusives Reiseprogramm für Euch:

Buchung und Beratung:

Buchungscode:
(bitte bei Buchung angeben)

steht zur freien Verfügung. Wir empfehlen euch den
Besuch der Waterfront oder eine Township Tour,
welche vor Ort angeboten wird. Den Abend lassen
wir in einem landestypischen Restaurant, dem
Africa Cafe ausklingen. Hier ist es an der Zeit
Abschied zu nehmen und die Tour geistig nochmals
passieren zu lassen. Übernachtung in Kapstadt. 

Tag 14 – Rückflug nach Deutschland

Der Vormittag steht euch für letzte Erkundungen in
Kapstadt noch zur freien Verfügung. Am frühen
Nachmittag Transfer zum Flughafen Kapstadt und
Nachtflug mit renommierter Fluggesellschaft nach
Deutschland (Umsteigeverbindung möglich).

Tag 15 – Ankunft in Deutschland

Ankunft in Deutschland im Laufe des Morgens und
Ende der Reise.  
– Programmänderungen vorbehalten – 

Mindestteilnehmerzahl: 12 Personen
Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl behalten wir
uns vor, die Reise bis drei Wochen vor Reisebeginn abzusagen.

WICHTIGE INFOS!
Es stehen nachfolgende Motorradtypen auf Anfrage zur Ver-
fügung, teilt uns bitte bei der Buchung zwei Wunschtypen mit,
es kann für den Maschinentyp jedoch keine
garantierte Zusage erfolgen. Mit der Anmel-
dung benötigen wir eine Kopie Eures Führer-
scheines und Reisepasses. Alle Modelle kom-
men direkt von Harley-Davidson® authorized
rentals™, sind Modelljahr 2007 – 2008 und
natürlich in Top Zustand.

HERITAGE SOFTAIL® –  Herrliche Tourenmaschine für lange
Fahrten, luftgekühlter Twin Cam 96™, 1584 ccm V-Zwei-
zylinder-Motor, Riemenantrieb, 6-Ganggetriebe, Windschutz-
scheibe, 2 Seitentaschen. Besonders gut für 2 Personen ge-
eignet.

Electra Glide®, Dyna Wide Glide® und Sportster® 1200
auf Anfrage, da nur begrenzt vorhanden.

Einreisebestimmungen:
Für die Einreise nach Südafrika benötigen deutsche Staats-
angehörige einen gültigen Reisepass (maschinenlesbarer roter
Europapass). Visumfrei bis 30 Tage Aufenthalt. (Stand Februar
2007 – Änderung vorbehalten). Als nichtdeutscher Staats-
bürger benötigen Sie unter Umständen ein Visum für die Ein-
reise nach Südafrika!

Ein offenes Wort zwischen Bikern. Wir fahren pro Tag
teilweise zwischen 200 und 400 km in reizvoller und schö-
ner Landschaft. Das heißt unter Umständen an ein paar
Tagen früh raus und spät ankommen. Das Motorradfahren
in einzigartiger Landschaft steht absolut im Vordergrund,
so das hier Teamgeist an erster Stelle steht und somit auch
eine gewisse Anpassung an die Gruppe notwendig ist.
Lasst Ihr euch darauf ein, werdet Ihr sicher das Abenteuer
Eures Lebens er„fahren“ und sehr viel Spaß haben.

Reisebedingungen:
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der Best City
Travel GmbH. Diese werden Ihnen von Ihrer Buchungsstelle
ausgehändigt. Sollten Sie diese nicht erhalten haben, so geben
Sie bitte vor Buchung bei Ihrer Buchungsstelle oder beim
Reiseveranstalter Bescheid. Diese werden Ihnen dann um-
gehend zugeschickt.

Reiseveranstalter:

Luitpoldstrasse 15 · D-95233 Helmbrechts
Infohotline: 0180 - 500 68 34 (14 cent pro Minute)
Infotelefax: 0180 - 545 56 03 (14 cent pro Minute)
www.ride-a-harley.com · info@ride-a-harley.com

Tag 01 – Flug nach Südafrika

Am heutigen Abend geht es los mit Eurem Harley-
abenteuer Südafrika. Nach dem Checkin geht der
Nachtflug mit einer renommierten Fluggesellschaft
über den afrikanischen Kontinent nach Kapstadt.
(Umsteigeverbindung möglich)

Tag 02 – Kapstadt

Gegen Mittag erfolgt die Ankunft in Kapstadt und
Ihr werdet von Eurer lokalen Reiseleitung abgeholt,
die euch direkt zum zentral gelegenen Hotel bringt.
Hier habt Ihr die Möglichkeit euch etwas zu er-
frischen, bevor wir dann zu unserer Stadtrundfahrt
mit Besuch des Tafelberges (wetterabhängig)
starten. Beim gemeinsamen Abendessen, bespre-
chen wir die vor uns liegende Tour. Übernachtung
in Kapstadt.

Tag 03 – Kap der guten Hoffnung 250 km

Nach dem Frühstück fahren wir zu Harley-David-
son® um dort unsere Maschinen zu übernehmen.
Nach Erledigung der Formalitäten und einer kurzen
Einweisung geht es auch schon los. Wir fahren über
die Hout Bay und entlang der einzigartigen Küsten-
strasse, dem Chapman’s Peak Drive zum Kap der
guten Hoffnung. Von dort geht es weiter nach
Simonstown, Fish Hoek, Muizenberg, Somerset
West bis in die Walfängerstadt Hermanus. Herma-
nus ist Heute bekannt für seinen Walausrufer, der
auf die in der Bucht schwimmenden Wale hinweist.
Übernachtung im Raum Hermanus.

Tag 04 – Mossel Bay – Garden Route 420 km

Heute geht die Fahrt durch die Kornkammer Süd-
afrikas und entlang der Gardenroute, vorbei am
„Post-Office-Tree“ und der Küste nach Mossel Bay
(Muschelbucht). Bartolomeus Diaz und Vasco da
Gama haben an dieser Küste schon lange vor uns
Halt gemacht. Übernachtung im Raum Mossel Bay.

Tag 05 – Garden Route – Tsitsikamma NP  250 km

Die Gardenroute gehört zu den beliebtesten Reise-
zielen in Südafrika. Sie beginnt offiziell bei Swellen-
dam und endet in Hermansdorp kurz vor Port
Elizabeth. Unsere heutige Tour führt uns auf der ab-
wechslungsreichen Gardenroute zum Tsitsikamma
National Park, den wir auch besuchen werden.
Übernachtung in der Nähe des Parks.

Tag 06 – Gardenroute – Port Elizabeth 290 km

Heute geht es wieder entlang der Gartenroute und
dem Surfer Paradies Jeffries Bay in die Stadt Port
Elizabeth, welche bereits 1799 auf die Errichtung
des Fort Fredericks, welches englischen Ursprungs
war zurückgeht. Hier verbringen wir unsere Mit-
tagspause am Meer, bevor wir weiter fahren in den
Raum Addo, wo wir Heute auch übernachten. Die
ersten Siedler in der Addo Region dezimierten leider
die Elefanten auf ein knappes Dutzend, um Ihre
Felder und Ernten zu schützen. Dies führte bereits
1931 zur Einrichtung des Nationalparks, den wir
Heute im Rahmen eine Pirschfahrt im offenen
Geländewagen zum Sonnenuntergang besuchen. 

Tag 07– Addo Elephant Park – Graaf Reinet 290 km

Heute morgen gibt es „fakultativ“ nochmals die
Möglichkeit den Nationalpark im Rahmen einer
weiteren Pirschfahrt im offenen Geländewagen zu
besuchen. Das nächste Highlight ist die alte Stadt
Graaf Reinet, mit seinen über 200 denkmal-
geschützten Gebäuden, ist dies einer der am besten
erhaltenen historischen Orte des Landes. Am Nach-
mittag erfolgt noch die Fahrtüber die kurvenreiche

Strasse in das Desolation Valley. Übernachtung in
Graaf Reinet.

Tag 08 – Oudtshorn – Straussenfarm 400 km

Eigentlich wäre Oudtshorn lediglich eine verschla-
fene Kleinstadt hinter den Bergen, wenn da nicht
die beiden großen Straussenfarmen wären. Die
Blütezeit der Straussenfarmen ist mittlerweile
natürlich vorbei, jedoch bekommen wir bei unse-
ren Besuch dort eine interessante Show geboten.
Wer Lust hat kann sich dann selbst mal anstatt auf
der Harley auf einem Strauss bei einem Rennen
versuchen. Es werden Bierwetten entgegengenom-
men. Unser Abendessen erfolgt als leckeres BBQ
bereits auf der Farm. Übernachtung in Oudtshorn.

Tag 09 – Route 62 – Klein Karoo – 
Cango Caves 290 km

Heute geht die Fahrt über die berühmte Route 62,
vom Bekanntheitsgrad ist Sie mit der amerikani-
schen Route 66 zu vergleichen, nur halt ein bis-
schen kleiner, aber mindestens genauso Reizvoll.
Sie diente dazu die Klein Karoo zu erschließen. Wir
besuchen unterwegs auf der Strecke noch die
Cango Tropfsteinhöhlen und natürlich die obliga-
torischen Bikerkneipen, um dann zu unserem wie-
der sehr interessanten Übernachtungsort Montagu
zu kommen, wo wir die Möglichkeit haben in
Thermalwasser zu baden.

Tag 10 – Big Five – Weinland – Franschoek –
Stellenbosch  390 km

Franschoek liegt nur etwa 50 km von Kapstadt ent-
fernt und ist eine der ältesten Siedlungen der Euro-
päer auf dem schwarzen Kontinent. Besonders be-
kannt ist die sehr fruchtbare Gegend für Ihre land-
wirtschaftlichen Erzeugnisse und natürlich den
Wein. Weiter geht es in die Weinregion um Stel-
lenbosch, wo wir auch eine Weinprobe und späten
Lunch haben, bevor es in unser Hotel geht. 
Fakultativ: Heute gibt es auf dem Weg, die Mög-
lichkeit an einer „BIG FIVE“ Pirschfahrt auf einer
privaten Game Lodge teilzunehmen. 
Übernachtung im Raum Stellenbosch.

Tag 11 – Cedar Berge – Citrusdal – 
Roibos Tee 310 km

Heute geht es wieder über eine sehr interessante
Strecke, in Richtung der nördlichen Kapregion und
der großen Karoo, in die Cedarberge. Die Mittags-
pause unserer heutigen Etappe ist die Gegend um
Citrusdal. Hier finden sich weite Zitrusfruchtplanta-
gen und es ist auch die Heimat der Buschmänner.
Wir besuchen hier eine Roiboos Teefabrik. Durch
Plantagen erreichen wir den Küstenort Lamberts
Bay wo wir Heute übernachten.

Tag 12 – West Coast Nationalpark 320 km

Heute neigt sich die Tour leider dem Ende entge-
gen, wir fahren an unserem letzten Tag an den
Atlantik nach Vredenburg und von dort entlang der
Küste zum einzigartigen West Coast Nationalpark.
Über den bei Kitesurfern beliebten Blaubergstrand
erreichen wir den Raum Milnerton wo wir Heute
übernachten werden.

Tag 13 – Kapstadt 20 km

Am morgen geben wir unsere Motorräder wieder
bei Harley Davidson® ab und der Rest des Tages
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